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Změny proti předchozí normě
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ČSN EN z května 2005 převzala EN 334:2005 schválením k přímému používání jako ČSN, tato norma
je přejímána překladem.

Informace o citovaných normativních dokumentech

EN 287 zavedena v ČSN EN 287 (05 0711) Zkoušky svářečů - Tavné svařování
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EN 1712 zavedena v ČSN EN 1712 (05 1172) Nedestruktivní zkoušení svarů - Zkoušení svarových
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Předmluva

Tato evropská norma, EN 334:2005, byla zpracována Technickým výborem CEN/TC 235 „Regulátory
tlaku plynu a příslušné zabezpečovací zařízení používané při přepravě a rozvodu plynu“, jehož
sekretariát zabezpečuje UNI.

Této evropské normě se nejpozději do září 2005 uděluje status národní normy, a to buď vydáním iden-
tického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu se
zruší nejpozději do září 2005.

Tento dokument nahrazuje EN 334:1999.

Tato evropská norma byla připravena na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a
Evropským sdružením volného obchodu a podporuje koncepční cíle Směrnice EU 97/23/ES.

Vztahy ke Směrnici 97/23/ES jsou uvedeny v Příloze ZA, která je nedílnou částí této evropské normy.

Regulátory tlaku plynu, pro něž tato evropská norma platí, jsou standardní regulátory tlaku plynu a v
případech, kdy jsou použity v regulačních stanicích vyhovujících EN 12186 nebo EN 12279, jsou
považovány za standardní tlakové vybavení podle odstavce 3.1 článku 1 směrnice o tlakových
zařízení 97/23/ES (PED).

Tabulka ZA.1 obsažená v příloze ZA obsahuje všechny platné základní požadavky uvedené v příloze I
směrnice PED pro standardní regulátory tlaku plynu použité v regulačních stanicích vyhovujících EN 12186
nebo EN 12279 s výjimkou externí odolnosti vůči působení okolního prostředí v případech, kdy
dochází ke korozi.

Normativní příloha H tohoto dokumentu uvádí seznam vhodných materiálů pro tlakové části, vnitřní
kovové přepážky, upevňovací a připojovací prvky. Jiné materiály mohou být použity, pokud jsou
splněna omezení uvedená v tabulce 5.



Regulátory tlaku plynu vyhovující této normě nepotřebují ochranu proti překročení přípustných mezí
tlaku, pokud je nejvyšší tlak při poruše (MIPd) regulační stanice tlaku plynu za regulátorem menší
nebo rovný 1,1násobku nejvyššího přípustného tlaku (PS) samotného regulátoru.

Trvalá integrita regulátorů tlaku plynu je zajištěna periodickými kontrolami funkce. Tyto kontroly se
obvykle provádějí podle národních předpisů nebo norem, pokud existují, nebo podle postupů uživatelů
nebo výrobců.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace těchto zemí: Belgie, Česká republika, Dánsko, Estonsko, Finsko, Francie,
Irsko, Island, Itálie, Kypr, Litva, Lotyšsko, Lucembursko, Maďarsko, Malta, Německo, Nizozemsko, Norsko,
Polsko, Portugalsko, Rakousko, Rakouska, Řecko, Slovensko, Slovinsko, Spojené království, ©panělsko,
©védsko a ©výcarsko.

Strana 10

1 Předmět normy
Tato evropská norma stanovuje požadavky na konstrukci, funkci, dimenzování, zkoušení, dokumentaci
a značení regulátorů tlaku plynu používaných v regulačních stanicích:

–         se vstupním tlakem do 100 barů včetně a jmenovitým průměrem do DN 400;

–         pro provozní teploty v rozmezí -20 °C až +60 °C,

používaných k regulaci tlaku plynů 1. a 2. třídy podle EN 437 v přepravních, distribučních a
průmyslových plynovodech.

„Regulátory tlaku plynu“ budou v této normě nazývány, s výjimkou nadpisů, „regulátory“.

Harmonizovaná část této normy se týká standardních regulátorů tlaku plynu používaných v
regulačních stanicích, které vyhovují EN 12186 nebo EN 12279. Příloha ZA obsahuje všechny platné
základní požadavky uvedené v příloze I směrnice PED pro standardní regulátory tlaku plynu s
jednotnou pevností použité v regulačních stanicích vyhovujících EN 12186 nebo EN 12279 s výjimkou
externí odolnosti k působení okolního prostředí v případech, kdy dochází ke korozi.

Tato evropská norma uvažuje následující třídy regulátorů:

–         třída 1: rozmezí provozních teplot od -10 °C do +60 °C;

–         třída 2: rozmezí provozních teplot od -20 °C do +60 °C.

Tato evropská norma platí pro regulátory, u nichž je zdrojem energie potřebné pro regulaci výhradně
potrubní plyn, tzn. pro regulátory nevyžadující k regulaci žádný vnější zdroj energie.

Tyto regulátory mohou obsahovat pojistné (deformační) uvolňovací zařízení vyhovující požadavkům
přílohy F.

Regulátory splňující požadavky této evropské normy je možno prohlásit za regulátory, které jsou „ve



shodě s EN 334“ a označit značkou „EN 334“.

Tato evropská norma neplatí pro:

–         regulátory, které jsou instalovány za domovními plynoměry před plynovými spotřebiči pro
domácnost nebo v palivovém rozvodu těchto spotřebičů;

–         regulátory podle prEN xxxxxx (připravovaná komisí CEN/TC 235 pod označením Wl 00235003);

–         regulátory, pro které platí jiná evropská norma (např. EN 88 apod.);

–         pro průmyslové regulační armatury podle EN 1349.

-- Vynechaný text --


